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MÁRCIUS 8. – NEMZETKÖZI NŐNAP „A	 huszadik	 század	 asszonyai	
politikailag	 nagykorúakká	 váltak	 és	
elszántan	 követelik	 állampolgári	
jogaikat.	 […]	 A	 választójog	 biztosít	
számunkra	 befolyást	 a	
törvényhozásban	 és	 a	 végrehajtó	
hatalomban,	 a	 hatalom	 egy	
darabjának	 birtoklását	 jelenti,	
fegyvert,	 amelyet	 használhatunk,	
hogy	 érdekeinket	 megvédhessük”	 –	
jelent	meg	1911.	március	8-án,	az	első	
nemzetközi	 nőnap	 röpiratában.	
1907-ben	Stuttgartban	alakult	meg	a	
Szocialista	Nőinternacionálé,	amely	
1910-es	koppenhágai	konferenciáján	
fogadta	 el	 a	 nemzetközi	 nőnapról	
szóló	határozatot.	Azóta	minden	év	
március	 8-án	 ünnepeljük	 a	
hölgyeket.	

Hölgyeink,	köszöntünk	Benneteket!	
	

KÖZGYŰLÉS E-SZAVAZÁS 
Ezúton	is	tájékoztatjuk	tagjainkat,	hogy	2023.	március	
5.	napján	a	Közgyűlés	e-szavazás	eljárása	vette	kezdetét.	
A	 döntéshozatal	 tárgyát	 a	 Közgyűlésen	 tanácskozási	
joggal	 rendelkezők	körének,	 illetve	a	 tanácskozási	 jog	
terjedelmének	 meghatározása	 képezi.	 Ez	 a	 határozat	
egy	 további	 lépése	 annak	 a	 folyamatnak,	 amelyet	 a	
tavalyi	 évben	 elkezdtünk:	 Egyesületünk	 belső	
szabályainak	 rendszerét,	 a	 szervezetet	 és	 a	működést	
szeretnénk	 egy	 magasabb	 szintre	 emelni,	 egyúttal	
felkészíteni	magunkat	a	közhasznúságra.	

Az	érintett	határozattervezetet	minden	tagunk	részére	
megküldtük.	 Szavazati	 joggal	 rendelkező	 tagjaink	
szavazatukat	 2023.	 március	 20-án	 23	 óra	 59	 percig	
küldhetik	 meg,	 egyebekben	 valamennyi	 tagunk	
észrevételét	fogadja	az	Elnökség.	

Mindenkinek	 jó	 szavazást	 kívánunk!	 Kérjük,	 senki	 se	
feledkezzen	meg	szavazatának	leadásáról!	

	
A	tavalyi	évben	elfogadásra	került	Egyesületünk	átfogó	
belső	 szabályzata,	 az	 SZMSZ,	 továbbá	 megalkottuk	
iratkezelési,	 beszerzési,	 pénzkezelési,	 fegyelmi	 és	
adatkezelési	 szabályzatainkat	 is.	 Egy	 fontos	
mérföldkövet	 értünk	 el	 a	 folyamatban,	 a	 nagyján	
ezekkel	túlvagyunk.	Nem	álltunk	meg	azonban,	néhány	
simítást	 még	 el	 kell	 végeznünk:	 az	 idei	 évben	 (és	 a	
következő	években)	 tovább	 folytatjuk	néhány	 további	
szabályzatunk	 megalkotásával	 (ilyenek	 például	 az	
aláírási	 és	 kiadmányozási,	 a	 gazdálkodási	
szabályzatok),	valamint	a	hallgatói	tagozatra	vonatkozó	
alapokmányunk	átfogó	reformjával.	E	folyamat	része	a	
jelen	Közgyűlési	határozathozatal	is.	

Mindenki,	 aki	 építő	 jellegű	 ötletét,	 gondolatát	
megosztaná	az	Elnökséggel	a	fentiek	kapcsán,	azok	az	
elnokseg@proveritate.hu	 e-mail	 címre	 küldhetnek	
nekünk	levelet,	amelyet	örömmel	fogadunk.	
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ATHLÉSZISZ ALAPÍTVÁNY JOG STORY 
Röviddel	 ezelőtt	 megkereste	
Egyesületünket	 az	 „Athlészisz”	 a	
Sérült	 Sportolókért	 Alapítvány	
(1024	Budapest,	Keleti	Károly	u.	16.)	
azzal	 a	 kéréssel,	 hogy	 támogassuk	
szervezetüket.	

Egyesületünknek	 a	 jelen	
költségvetési	 ciklusban	 nem	 áll	
módjában	 közvetlen	 támogatást	
nyújtani,	 azonban	 tagjaink	
figyelmét	 felhívjuk,	 hogy	
amennyiben	 erre	 lehetőségük	
mutatkozik,	 magánfelajánlásukkal	
segíthetik	a	kezdeményezést.	

Az	 Athlészisz	 Alapítvány	 OTP	
banknál	vezetett	számlaszáma:	

11710002-20084998	

Az	 Athlészisz	
Alapítvány	
tizenhárom	 éve	
alakult	 azzal	 a	
céllal,	 hogy	 a	
mozgás-	 vagy	
szellemi	 sérült	
emberek	 sportolási	 lehetőségeit	
elősegítse,	 felismerve	 a	 sport	
fejlesztő	 hatását,	 és	 a	 fogyatékkal	
élő	 emberek	 társadalmi	
integrációjában	 betöltött	 szerepét.	
Tevékenységük	 széles	 körű	
társadalmi	összefogás	révén	valósul	
meg,	az	elmúlt	tizenöt	évben	közel	
húszezer	 támogatót	 győztek	 meg	
céljaik	 helyénvalóságáról.	
Célcsoportjukban	 megtalálható	
számos	 olimpiai	 bajnok,	 illetve	
több	ezer	amatőr	sportoló	is.	

A	 Jog	 Story	 rajzpályázaton	 a	 kis	
nyertesek	 újabb	 és	 újabb	
nyereményekkel	 gazdagodhatnak	
majd:	 a	 Magyarhoni	 Földtani	
Társulat	 10	 db	 könyvvel,	 továbbá	
dr.	 Aradi	 Zsanett	 tagunk	 igazi	
művészi	 eszközökkel	 gyarapítja	
támogatása	 révén	 a	díjazottaknak	
járó	 ajándékcsomagokat,	 illetve	
továbbra	is	várjuk	és	fogadjuk	még	
a	felajánlásokat.	Megannyi	élmény	
és	meglepetés	vár	a	nyertesekre!	
	
Kérjük,	 amennyiben	 ismersz	még	
olyat,	 aki	 nem	 hallott	 a	 Jog	
Storyról,	 küldd	 el	 neki	
felhívásunkat!	 Oszd	 meg	 a	
felhívást	 a	 közösségi	 média	
felületeken	 is,	hogy	minél	 többen	
értesüljenek	a	rajzversenyről!	

SZAKKOLLÉGIUMI ELŐADÁSOK 
A	 Debreceni	 Egyetemen	 működő	 Praetor	
szakkollégiummal	 kilátásba	 helyeztünk	 egy	
együttműködést,	amelynek	keretében	tagjaink	számára	
lehetőség	 nyílik	 arra,	 hogy	 szakterületük,	 kutatási	
területük,	releváns	szakmai	tapasztalataik,	vagy	egyéb,	
általuk	 választott	 témákban	 előadásokat	 tartsanak	
joghallgatóknak,	 a	 jövő	 jogászainak,	 a	
szakkollégistáknak.	 Az	 egyeztetések	 nagy	 örömünkre	
végre	 révbe	 értek,	 és	 ettől	 a	 félévtől	 kezdődően	
ténylegesen	 meg	 is	 valósul	 az	 együttműködésünk,	
terveink	szerint	félévről	félévre	rendszeresen.	

Itt	 azonban	nem	 állunk	meg!	 További	 egyeztetéseket	
kezdeményeztünk	 országszerte	 egyetemekkel	 és	
szakkollégiumokkal,	 és	 reményeink	 szerint	 nem	
csupán	 Debrecenben,	 hanem	 Pécsett,	 Szegeden,	
Miskolcon	 és	 Budapesten	 is	 hasonló	
együttműködéseket	 folytathatunk	 majd	 a	 jövőben.	
Jelenleg	 ezen	 egyeztetések	 még	 zajlanak,	 a	
fejleményekről	 természetesen	 idejekorán	
beszámolunk,	addig	pedig	türelmeteket	kérjük.	

EMBER ÉS JOG PÁLYÁZAT 

Egyesületünk nagyívű és 
hosszútávú célokkal rendelkezik, 
ugyanakkor rövid idejű 
fennállásunkra tekintettel sze-
rény tárgyi, emberi és anyagi 
erőforrássokkal rendelkezünk. 
Több tevékenységünk elsősor-
ban személyi és tárgyi 
feltételeket igényel, s ezeknek a 
megteremtéséhez nélkülözhetet-
len forrást biztosított az Ember 
és jog pályázat, amelynek kere- 

tében a Bethlen Gábor Alapkezelő 
Zrt.-től 150.000,- Ft összegű 
támogatást nyertünk el. Alapcél 
szerinti tevékenységeink megszer-
vezése és professzionális működ-
tetése infrastrukturális hátteret 
igényel (pl. informatikai eszközök 
és kiegészítők, kommunikációs 
eszközök), amelyekre jelen pályá-
zat útján szert tehettünk. Nem 
jelentékeny gazdasági súlyunk 
okán ismertségünk és elismert-
ségünk jelenleg annak ellenére 
alacsony, hogy tagjaink szellemi	

össztőkéje és szakmai tekintélye 
éppen ellenkezőjét indokolná, 
ugyanakkor az Ember és jog révén 
nagyobb összeget PR-ra és marke-
tingre is fordíthattunk, „repiaján-
dékokat” is be tudtunk szerezni. 

A pályázat megvalósítása a 
végéhez ért: 2023. március 31-én 
zárjuk a programot, amelyről 
2023. április 30-ig a BGA felé is 
be kell számolnunk. A lezárást kö-
vetően zárszámadásunkat tagjaink 
elé is beterjesztjük. 


